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Rzeszow, 2014.11.24

jasnienia nr 2 tresci siwz ZP 49/2014/CZP

Zamawiajacy: Rzeszowska Agencja Rozwoju Regionalnego 5.A.

Dotyczy:

zamowienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego nr w RARR
5.A. ZP 49/2014/CZP na wykonanie zamdwienia pod nazwa:

Budowa Budynku Hali nr 4 wraz z niezbedna infrastruktura techniczng
realizowana w ramach projektu pn.: ,Rozbudowa Inkubatora Technologicznego
wraz z Centrum Obstugi Podkarpackiego Parku Naukowo — Technologicznego —
III etap PPNT".

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 | ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zaméwier publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z pozn. zm.) RARR S.A.
przekazuje tresc zapytan i wyjasnien do siwz oraz uzupetnienia.

Dotyczy Branzy Budowlanej
1)

Tresc pytania:

Po wizji w terenie stwierdzono, e istniejacy teren jest zanizony o okofo 30ecm w stosunku do
projektu w zwiazku z tym nastapi zwigkszenie ilosci robot ziemych t). wykonanmia nasypow.
Prosimy o wprowadzenie stosownych zmian w przedmiarze robat.

Odpowiedz:

lloéé robét ziemnych podane w przedmiarze nie nalezy traktowac jako podstawy do
sporzadzenia oferty. W przetargu ryczattowym oferte nalezy opracowaC w oparciu o
wszystkie dokumenty przetargowe tj PB, PW STO | ORB.

2)

Tresc pytania;

Wg przedmiaru robot czesci drogowej szerokos¢ chodnika poza teren projeklowane] hali
wynosi 1,5m natomiast wg rysunku 2.1.D zamieszczonego w Projekcie Wykonawezym
.Drogi i Uksztaltowanie Terenu” chodnik ma szerokos¢ 2.5m. Prosimy o wyjasnienie
rozbieznoscei.

Odpowiedz:

Chodnik poza terenem hali posiada szerokos¢ 1.5m. Wiasciwym rysunkiem do oceny
zakresu budowy chodnika jest rysunek 2.2,D.
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3)

Tresc pytania:

Prosz¢ o uzupelnienic dokumentacji o rysunki i zestawienic ilosciowe kotew
fundamentowych dla stupdw stalowych.

Odpowiedz:

Do mocowania stupéw konstrukcji hali ilos¢ elementéw ztacznych Q1 (zestawow kotew
fundamentowych) pokazano na rys. KS01, ilosc kotew zestawiono w zestawieniu
tabelarycznym ZEQ1 (zestawienie elementéw ztacznych), natomiast rysunki i dhugosci
kotew pokazano na rysunkach stop fundamentowych hali - rys od KH-01 do KH-08.
Kotwy fundamentowe fajkowe do mocowania konstrukcji odbojow pokazano | zliczono na
rysunku KH-65,

4

ieé_ti pytania:

Po analizie dokumentacji stwierdzono braki w projekeie konstrukeji ryglowej pod obudowy
plyt warstwowych. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwose wykonania projektu
warsztatowego uszezepgdlowiajacego le braki.

Odpowiedz:
Wykonawca wykona we wiasnym zakresie projekt warsztatowy,

5)

Tresc pytania:

Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie czy i w jakich ilosciach w obickeie przeznaczonym do
rozbiorki znajduja si¢ materialy zawierajace azbest. Zwracamy si¢ z prosbg o wyjasnicnic po
czviej stronie znajduje sig utylizacja ww. materialow.

Odpowiedz:

Obiekty do rozbiorki nie zawlerajg azbestu.

Dotyczy Branzy Sanitarnej

6)

Tresc pytania:

Pompa mieszajaca kotla i pompa ladujaca podgrzewacz tj: UPS 32-60 jest urzadzeniem
wycofanym ze sprzedazy. Prosimy o dobor i informacjg jakie pompy nalezy przyja¢ w tych
ukladach.

Odpowiedz:

Nalezy zastosowaé pompy o wymaganych parametrach jak w projekcie i spetniajace
wymagania sprawnosci zgodnie z dyrektywa (IEC) normy PN-EN 60034-30:2009 i ICE
TS 60034-31: 2009, w ktorych zostaly zdefiniowane klasy sprawnosci silnikow.

Podane pompy sa jako przyktadowe bezdlawnicowe pompy obiegowe.

7)

Trest pytania:

Czy Wykonawca w okresie gwarancji ma dostarczaé materialy cksploatacyjne urzadzen (np.:
filtry, oleje, gary, czynniki, itp.) czy sg one po stronie Uzytkownika obiektu.

Odpowiedz:

Na pierwszy rozruch wykonawca musi dostarczy¢ kompletne urzadzenie wraz ze
wszystkimi materiatami eksploatacyjnymi.

W okresie gwarancji materiaty eksploatacyjne sa po stronie uzytkownika obiektu w tym
optaty za przeglad.
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8)
Tresc pytania:
Prosze o przekazanie specyfikacii elementow wentylacji dla poszezegdlnych ukfadow.

Odpowiedz:
Uzupetniona dokumentacja w zataczeniu, jak dla pkt nr 1 - Wyjasnienia siwz nr 1.

Dotyczy Branzy Elektrycznej

9)

Tresc pytania:

Prosimy o informacjg kiedy Inwestor przewiduje wykonanie przylacza elektrycznego
éredniego napigcia do stacji trafo. Roboty nalezy zakonczy¢ 6 tygodni przed 31.08.2014 1.
(Oznacza to, Ze przylacz musi by¢ wykonany i uruchomiony do 01.07.2014 r.

Odpowiedz:

Przylacz energetyczny $redniego napiecia do stacji trafo wykona PGE Dystrybucja S.A.

10)

Tresc pytania:

Prosimy o podanic parametrow istotnych jakie powinny spelnia¢ oprawy oswictleniowe
ZCWnetrzne.

Odpowiedz:

Podane w dokumentacji projektowe] typy opraw oswietleniowych zewnetrznych posiadajg
okreélone parametry techniczne oraz walory estetyczne (wyglad zewnetrzny, ksztatt),
ktére spetniaja wymogi zamawiajacego. Jednoczesnie informujemy iz budynek Hali NR 4
jest jednym z kolejnych obiektéw budowanych w ramach Rozbudowy Inkubatora
Technologicznego i w zwigzku z tym zamawiajacy chce zachowac jednakowy charakter
oswietlenia w catym kompleksie budynkow.

11

Iég’ ¢ pytania:

Prosimy o informacje do jakiej temperatury krytycznej nalezy zabezpieczy¢ konstrukeje
stalowa R60. Wymog ten okresla Eurokod 3- Projektowanie konstrukeji stalowych. lest to
niczbedne do okredlenia metody i materialu do zabezpieczenia konstruke)i ppoz
Odpowiedz:

Temperatura krytyczna dla konstrukcji stalowej zgodnie z PN-EN 1993-1-2 (dla
elementéw o przekrojach klasyl, 2 i 3) 8, . = 540°C.

12)
Tresc pytania:

W opracowaniu: 1.1.Projekt budowlany zamieszczone jest pozwolenie Wéjta Gminy
Trzebownisko na wycinke istnicjacych drzew na dzialkach objetych Inwestycja oraz
nasadzenic nowych w ilodci 600szt. Wg decyzji nasadzen nalezato dokonaé do 30-09-2014.
Czy Zamawiajacy tego dokonal? Czy Zamawiajacy dokona wycinki drzew na swoj koszt, czy
tez nalezy to uja¢ w ofercie. Obecnie teren dzialki w czesci jest w czgsel wykarczowany a od
strony Drogi Rudna Mata-Jasionka nadal porosniety drzewami.

Odpowiedz:

Drzewa sg nasadzone.

A
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13)

Tresc pytania:

Czy oplata, ktora w/w decyzja jest odroczona w zaden sposob nie wplywa na opracowanie
oferty?

Odpowiedz:

Nie wplywa.

14
Tresc pytania:
Czy Zamawiajgcy posiada ostateczna decyzje o Pozwoleniu na Budowe? Czy pozwolenie
obejmuje cala infrastrukture zewngtrzng.
Odpowiedz:;
Zamawiajacy posiada:
a) Decyzje znak: PZDW/RDW-IVb-5152/46/14 z dnia 3.09.2014, ktora stata sie
ostateczna w dniu 19.09.2014
dot. Zjazdu z drogi wojewodzkie].
b) Zgloszenie o przystapieniu do wykonywania robot budowlanych z dnia 22.09.2014
r. NrAB.6743.13.318.2014

dot. Ogrodzenia.
¢) Zgtoszenie o przystapieniu do wykonywania robot rozbiorkowych z dnia 25.08.2014

r. NrAB.6743.13.290.2014
dot. Rozbidrki budynku bytej hydroforni oraz piwnicy.
d) Decyzje Nr 1444/13.209/2014 znak: AB.6740.13.209.2014 z dnia 6.10.2014 r.
ktora stata sie ostateczna z dniem 24,10.2014
dot. Zatwierdzenia projektu budowlanego i pozwolenia na budowe (budynek Hala nr
4),
W/w dokumenty w zatgczeniu,

15}

Tresc pytania:

Prosze o informacje dotyczgca przyjctej temperatury krytycznej dla zabezpieczema p.poz.
konstrukeji stalowej (R15 1 R60).

Odpowiedz:
I'emperatura krytyczna dla konstrukcji stalowej zgodnie z PN-EN 1993-1-2 (dla elementow o

przekrojach klasyl, 2 1 3) 0, o = 540°C.

16)
Tresc pytania:
Prosze o podanie koloru larby nawierzehniowej dla konsirukeji stalowej.

Odpowiedz:
Ciemnesrebrny REAL S007.

17)

Tresc pytania:

Czy w ofercie nalezy ujaé docieplenie swietlikow 1 klap dymowych ? Ze STWiIOR (pkt. 5.2.5
str. 39 - hala) wynika, z¢ nalezy ujac. z projektu wynika z¢ nic? Prosimy o wyjadnienie i
ewenlualne uzupelnienie przedmiaru.

Odpowiedz:
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Ocieplenie swietlikéw i klap odymiajacych ujeto w pkt 7.62, 7.63 opisu proj.
Architektonicznego wykonawczego. Zwraca sig uwageg, ze jedna klapa osadzona jest na
stropodachu i jest ocieplona wg opisu, Dwie klapy stanowia natomiast element
przeszklonego dachu fasady i Powsiny by¢ wykonane jako fasada izolowanych profili
aluminiowych z wypelnieniem dwuszynowym.

18)
Tresé pytania:

Jaka grubo§é izolacji termicznej pionowej nalezy uja¢ do izolacji fundamentow? Z
przedmiaru wynik, ze 10 cm (poz. 20 - przedmiar cz¢s¢ administracyjna). a ze STWiOR (pkt.
2.3.1 str. 17 - czesé biurowa) - 13 cm.

Odpowiedz:

Zgodnie z punktem 7.6 opisu projektu architektoniczno wykonawczego,

19)

Tresc pytania:

Jaka klase betonu podkladowego pod posadzki nalezy uja¢ w czesci administracyjnej”

7. przedmiaru wynika. ze ma to byé beton C-8/10 (poz. 27 - czgs¢ biurowa), ze STW 10R, z¢
C-12/15 (pkt. 1.3 str. 33).

Cdpowiedz:

Warstwy nosne posadzek w czesci socjalno- biurowej ujgto w opisie projektu
architektoniczno wykonawczego,

-pkt. 7.13 dotyczy posadzek na gruncie

- pkt. 7.38 dotyczy posadzek na stropach miedzypigtrowych.

20)
Tresc pytania:

Jaki rodzaj warstwy izolacyjnej nalezy przyja¢ na elewacji w czgsel  biurowe) -
oznaczenie na dokumentacji nr 8 - pod zaluzjami, Z przedmiaru i dokumentacji wynika. z¢
ma to by¢ welna mineralna gr. 15 em (przedmiar poz. 276 - czgsé biurowa), a ze STWIOR -
styropian EPS 70-040 gr. 20 cm.

Odpowiedz:

Rodzaj i gruboéé izolacji — zgodnie z punktem 7.17 opisu projektu architektoniczno
wykonawczego. Rozpatrywac tacznie z opisem zaluzji pkt 7.20

21)

Tresc pytania:

Prosimy o wskazanie miejsca $cian ostonowych, ktére nalezy wykona¢ zgodnie 7z opisem
technicznym z bloczkéw z betonu komérkowego odm. 500 - opis techniczny str, 6 pkt. 3.3.4.
Odpowied?:

Btad w opisie (Sciany z pustakow ceramicznych).

22)

Tresc pytania:

Brak rozwiazania mocowania zaluzji na scianie elewacyjnej z paneli cementowo-wioknowych
od strony potudniowej oraz wymiarowania zaluzji.

Odpowiedz:

Zaluzje montowane na podkonstrukeji aluminiowej, mocowanej do stupow okien | pod
fasad aiuminifwo—szktanych (zaprojektowanych w systemie stupowo-ryglowym)
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Przewiduje sie podkonstrukcje odsunieta od sciany okoto 25 cm. Rozwigzanie mocowania
podkonstrukcji wg propozycji wykonawcy- uzgodnionej z projektantem na etapie
realizacji. Przyjac nalezy wrysowana ilos¢ poziomych listew- rozstaw do ustalenia na
etapie realizacji (rozstaw okoto 20 cm w osiach listew).

23)

Tresc pytania:

Prosimy 0 wyjaénicnie jakie wykonczenie elewacji wystgpuje pod zaluzjami aluminiowym na
taczniku na clewacji potudniowe;.

Odpowiedz:

Sciana wykoriczona BSO z warstwa izolacyjna ze styropianem gr 20cm (wg punktu 7,20
opisu projektu architektonicznego wykonawczego).

24)

Tresc pytania:

W nawigzaniu do ogloszonego przetargu na Budowe Budynku Hali nr 4 wraz 2 niezbedna
infrastruktura techniczng realizowana w ramach projektu pn. Rozbudowa Inkubatora
Technologicznego wraz 7 Centrum Obstugi Podkarpackiego Parku Naukowo -
Technologicznego - 1T etap PPNT - ogloszenie nr 360568 - 2014, data zamieszezenia:
30.10.2014 prosimy o wyjasnicnie nastepujace) sprawy:

1/ Czy zataczony Projekt oznakowania i organizacji ruchu (docelowy) zostal uzgodniony w
Podkarpackim Zarzadzie Drog Wojewadzkich w Rzeszowie

Odpowiedz:

Tak. W zwigzku z uzgodnieniem projektu organizacji ruchu nalezy w przedmiarze Drogi i
uksztaitowanie terenu poz. 14.1 zmienic ilosc robot z 1m2 na Bm2

ADU WICEPREZES ZARZADU
(f/w‘.'f
sg Fudpla Barbiara Kostyra
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